

# 出生两天的孩子“丢”了，父母一点不急

## 原来他们把自己的宝宝卖了

女婴出生仅两天突然失踪，父亲报案说让人骗走了。但医院护士悄悄告诉民警：“孩子丢了，爹妈跟没事人似的。”昨日下午，在管城公安分局刑侦大队，失踪6天的小宝终于被民警成功救回(如图)。而孩子失踪的真正原因是：父母把她卖了。

晚报记者 吴泳/文 周雨/图



### 怀孕时，两口就合计着卖孩子

昨日14时30分许，在清真寺街管城公安分局刑侦大队二楼，刚被救回的小宝宝正在女民警怀里酣睡。孩子的父亲王乐山一脸木然。

该局副局长吴伟杰介绍，4月24日20时，45岁的王乐山带着妻子聂桂林报案称，他们刚出生两天的女儿在陇海路中信医院被一个叫“杨霞”的人骗走了。但杨霞是谁，两人称不知。

此时医院的医护人员悄悄向民警反映：这两口儿丢了孩子后跟没事人似的。王乐山对院方说杨霞是他嫂子。

越查疑点越多，于是民警将王乐山夫妇分开讯问。近5个小时后，王乐山终于说了实话：他和妻子把亲生女儿卖了，妻子怀孕时他们就和买家谈好了。只是买主要价，仅付给他们3000元后，就将孩子骗走。

### “失踪”5天的宝宝找到了

该刑侦大队责任区二中队负责人安韩磊介绍，王乐山和他33岁的妻子都是南阳市桐柏县人，在郑州打工，家境很困难。聂桂林怀孕后，今年3月，夫妻俩一合计，决定卖掉孩子。

王乐山夫妇通过邻居介绍认识了“杨霞”，双方讨价还价了好几天，最后议定为1万元。孩子出生后，杨霞拿来一张病理检查书，说姐姐有先天性心脏病，只值3000元。王乐山夫妇不信，“杨霞”便说，自己带孩子再去其他地方方一下，确实健康就再给7000元。

但她一去无踪影。

王乐山说，孩子出生后，聂桂林让赶紧抱走，不愿看一眼。她害怕看后就舍不得卖了。

经多方调查，警方终于查出杨霞的身份，她36岁，荥阳市人。昨日4时许，杨霞带着婴儿投案自首。吴伟杰介绍，嫌疑人杨霞本是“月嫂”。

目前，王乐山和杨霞涉嫌买卖(拐骗)婴儿，均被警方控制。警方称，待聂桂林哺乳期结束后，她也将被追究刑事责任。

线索提供 戴晓冰 陈守亮



### 插出美丽

昨天上午，来自全市20多个专业单位的40余名插花选手来到月季公园，比赛插花绝活。而选手们所用的插花器具也是千奇百怪，其中一选手用上了高脚杯。评比结果将在今日举行的市第十五届月季花展开幕式上公布。 晚报记者 马燕 实习生 李磊 晚报记者 王健斌 图

### 猛开车门真的太危险

#### 有人因此涉嫌交通肇事罪被批捕

晚报记者 刘涛 通讯员 林晓瑜

本报讯 高高兴兴去饭店吃饭，没想到因开车门过快，导致一骑电动车的老人迎头撞上车门，抢救无效身亡。昨日，市民杨峰(化名)因涉嫌交通肇事罪被中原区检察院批捕。

4月1日12时27分，杨峰与友人开车至桐柏路一饭店吃饭，当车停好后，坐在轿车后排左侧的杨峰打开车门，就听见一声响，他下车一看才发现一名老人侧躺在地面上，身旁

是一辆车轮仍在转动的电动车。杨峰知道自己开车门撞了人，急忙报警并拨打了120，杨峰还用纸巾捂住老人流血的头部。

据目击者冯先生说，当时，这个老先生骑着电动车沿机动车道由南向北行驶，一辆轿车的左后车门突然打开，老人刹车不及撞在了车门上，老人从车上飞了出去。

老人被送到医院，但因颅脑损伤，老人抢救无效死亡。后经交警支队认定，杨峰应承担该事故的主要责任。



## 郑州现代妇科医院

MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

省医保定点单位 新农合定点单位

# 盛典感恩绿城

百万健康基金 惠泽中原女性

活动时间 5月1日-31日

5元妇科体检套餐、原价171元 (全部捐给灾区)

b 6项检查免费

c 16项手术援助

活动期间，凡来院就诊患者，可免费获赠开封两大旅游景区门票代金券(每人限一张)。

(豫)医广[2008]第08-30-317号

北京大学 医学部 · 郑州现代妇科医院

5元妇科体检套餐、原价171元 (全部捐给灾区)

6项检查免费

早早孕检查	白带常规
妇科常规检查	B超检查
宫颈刮片	阴道镜检查

16项手术援助

第三代保宫取胚人流术		援助300元
宫颈疾病	LEEP术	援助300元~500元
	聚焦超声	援助300元~500元
妇科整形	处女膜修补术	援助500元
	阴道紧缩	援助500元
	阴道成形	援助500元

不孕不育	腹腔镜下不孕症探查及盆腔粘连分离术	援助500元
	腹腔镜下输卵管复通术	援助500元
	宫、腹腔镜联合+COOK导丝再通术	援助1000元
	宫腔镜下COOK导丝输卵管再通术	援助500元
妇科肿瘤	腹腔镜下子宫肌瘤剔除术	援助1000元
	腹腔镜下卵巢囊肿剔除术	援助800元
	阴式子宫全切术	援助500元
	经腹子宫肌瘤剔除术	援助500元
	卵巢癌、宫颈癌	援助1000元